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1. Jste spokojeni s tím, jak se učitelka vašemu dítěti věnuje?
(posuzujte nabídku činností, kterými se vaše dítě v mateřské škole
zabývá, i práci učitelky, posuzujte na základě rozhovorů s dětmi,
fotografií, které máte k dispozici, na základě pozorování při vstupu do
MŠ)

32 odpovědí

2. Doporučili byste tuto mateřskou školu svým přátelům? (představte
si, že jejich dítě je vrstevníkem vašeho dítěte, má podobné vlohy a
zájmy a vaši přátelé si mohou vybírat z více mateřských škol)

32 odpovědí
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3. Jste spokojeni s přípravou předškoláků na vstup do ZŠ ze strany
mateřské školy? (posuzujte na základě rozhovorů s dětmi, s
učitelkami, z fotografií, které máte k dispozici)

32 odpovědí

4. Jak často se vaše dítě ráno do mateřské školy těší?

32 odpovědí

5. Jste vy a vaše dítě spokojeni s tím, jak se v mateřské škole vaří?

32 odpovědí
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6. Jste spokojeni s tím, jak vás mateřská škola informuje o dění ve
škole? (berte v potaz webové stránky, facebook, rozesílání emailů,
cedule na nástěnkách, rozhovory s učitelkami)

32 odpovědí

7. Jste spokojeni s množstvím nabízených akcí pro děti (divadélka,
vzdělávací programy, výlety, školka v přírodě)?

32 odpovědí

8. Chodíte rádi na společné odpolední akce pro děti a rodiče? (Cesta
jarní zahradou, Velikonoční dílny, Lampionování, Drakiáda)

32 odpovědí
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9. Prostor pro připomínky, návrhy a dotazy, případně doplňující informace k otázkám

14 odpovědí

Moc děkujeme za to jak se staráte o naše dítě 💐💝👏🏻

Rozhodně nejlepší školka široko daleko.Nelituji ,ze nás nevzali v Újezdě. Celá školka, paní
učitelky prostě TOP!! Nejlepší paní učitelka Pavlínka a Jítuška 🥰

Chybi komunikace s rodici…Pro adaptaci zacinajicich 3letych deti,bych si predstavovala vice
empatie k detem.

Bylo by super aby třeba jednou ročně měli setkaní individuálně s rodiči a probrali rozvoj dítěte.
Nebo dostávat nějaké písemné vyjádření o tom jak se dítě vyvíjí, na co zapracovat, co zlepšit,
nebo co mu jde.

Byli bychom rádi, kdyby děti nemusely po obědě odpočívat v postýlkách, ale kdyby mohly zvolit
jinou klidnou aktivitu - prohlížení knížek či kreslení. Rozumím, že je to zřejmě způsobeno
nedostatkem dalšího prostoru, aby se dvě skupiny dětí vzájemně nerušily. Povinnost po obědě
ležet u nás bývá téměř jediným důvodem, proč se občas snažit nejít do školky či prosit o
vyzvednutí po obědě. Jinak jsme se školkou velmi spokojeni a moc děkujeme všem paním
učitelkám za jejich vstřícný přístup a péči o děti.

děkujeme :-)

Za mě osobně bych uvítala, kdyby denní dění ve třídách bylo na sociálních sítích poskytováno
pouze "přátelům" mateřské školky a ne úplně veřejně.

Moc děkujeme panim učitelkam za skvělou práci. Vážíme si kombinaci jejich profesionálního a
lidského přístupu. Jsme rádi, že tu takovou školku máme.

Paní učitelky Hanička a Marcelka ze zelné třídy jsou úžasné, jak se dětem věnují i osobnostně
k nám rodičům. Věřím jim na stoprocent a syn je má hrozně rád.

Bez připomínek, 100% spokojenost.

Všechny paní učitelky jsou báječné, obdivuhodné a skvělé. Starší děti na školku pořád moc
rády vzpomínají a stýská se jim.

Moc děkuji všem pani ucitelkám za to, jak se o děti starají, vymýšlí akce, výlety ap. Jen bych
měla jednu výtku - syn stále hovoří, a není sám, o nějakém Pepovi, který nemusí při spaní ležet,
nemusí poslouchat při hrách ap...to mi přijde nepedagogické!!

Chtěla bych poděkovat všem paním učitelkám za jejich péči a trpělivost a za parádní výlety pro
děti ❤️ naše Viki je ve školce spokojená a to je základ 👍

Jelikož syn do školky nechodí ani půl roku, není mé hodnocení zcela objektivní. Pouze bych si
přála, aby dětičky mohly mít k dispozici každý den suchý rohlík, chleba nebo piškoty, či banány
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pro případ, že by nic nejedly jako mám zkušenost z jiných školek. Dále vítám separe třídu pro
předškoláky. Pouze jen informuji, že některé školky využívají z grantu placeného asistenta pro
malé děti, či speciální péči pro děti s hendikepem. Nevím, co se malé děti mohou v takovém
počtu s jednou učitelkou naučit, při tom je vývoj kolem třech let jeden z nejdůležitějších. Děkuji.
Pešková
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